

Мы читаем и... путешествуем!



читающей кампанией, мы отправились к нашим соседям – в Комарово. Недалеко от станции, среди стройных сосен, в здании Муниципального Совета разместилась необычная выставка-музей, созданная трудами библиотекарей Комаровской библиотеки И.А. Снеговой и Е.А. Цветковой.

С удивительным миром пос. Комарово, его ещё непознанной до конца сутью знакомят посетителей эта выставка. Жизнь и судьба многих творческих людей связана с посёлком, с его аурой, которую так ощутимо чувствуешь, находясь на комаровской земле. Здесь жили и творили известные поэты и писатели, архитекторы и художники, актёры, люди науки. Под впечатлением от дивной природы, находясь в необычайно богатой творческой атмосфере, созданной ими же самими, они создавали шедевры во всех видах искусства и литературы.



«По Комарову ходит Анна Андреевна с развевающимися коронационными сединами... и, появляясь на дорожках, превращает Комарово в Царское Село»

Наум Берковский

18 июля состоялась экскурсия для читателей библиотеки пос. Солнечное по Выставочному залу при Муниципальном Совете пос. Комарово (по договорённости заведующих наших библиотек). В субботний полдень, собравшись отличной



Увлекательное путешествие по выставочному залу мы совершили благодаря изумительному рассказу И. Снеговой. Вспоминая творческий путь обитателей Комарово, повседневную жизнь, радости и страдания, которые выпали на их долю, мы сквозь годы слышали смех и плач, чувствовали необъяснимую энергетику, тепло, гармонию...

Музыка Шостаковича, стихи Ахматовой, Бродского, проза Гранина, сказки Шварца, раздумья Лихачёва... Всех имён не перечислить. Высокая нравственность, отсутствие гордыни, доброта, вера помогали этим людям достойно жить и творить.

На выставке представлен богатый фотоматериал, воспоминания из семейных архивов, подлинные вещи знаменитых дачников.

Неоценим вклад в создание выставки-музея, хочется повторить ещё раз, библиотекарей И.А.Снеговой и Е.А. Цветковой, а также жителей и дачников пос. Комарово. Мы благодарны им.

А, прия в нашу библиотеку через несколько дней, всё ещё под впечатлением от поездки, мы набрали уже подготовленные для нас Маргаритой Петровной книги Л. Андреева, Д.С.Лихачёва, Е.Шварца, воспоминания А. Германа, «Виллу Рено» Н. Галкиной, «Театральную династию Боярских» и читаем, читаем, читаем...

Наталья Убович, читательница